

高举伟大旗帜 履行使命担当

文 / 国网甘肃省电力公司董事长、党委书记 李明

新时代的到来总是以新思想为标志，新时代的前行必须有新思想为指引。党的十九大宣告中国特色社会主义进入了新时代，提出了习近平新时代中国特色社会主义思想，明确了坚持和发展中国特色社会主义的基本方略，为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供了行动指南。国网甘肃省电力公司作为国有大型骨干企业，要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，积极履职尽责，勇于担当作为，切实把党的十九大精神落到实处。

高举伟大旗帜，始终坚持党的领导。历史已经充分证明，只有中国共产党才能领导中国的革命和建设，才能带领中国人民实现全面小康和国家现代化。党政军民学，东西南北中，党是领导一切的。坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”，是我国国有企业的独特优势。国网甘肃电力要毫不动摇坚持和加强党的全面领导，牢固树立“四个意识”，严守政治纪律和政治规矩，坚决维护党中央权威和集中统一领导，自觉在思想上政治上行动上

上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。全面落实两个“一以贯之”，深入推进党的领导和完善公司治理有机统一，把加强党的领导贯穿企业改革发展全过程，切实发挥党委“把方向、管大局、保落实”的领导核心和政治核心作用，确保中央和国家电网公司党组各项决策落实落地，不断推进公司做强做优做大，努力成为党和国家最可信赖的“六个力量”。

高举伟大旗帜，全面加强党的建设。党的建设新的伟大工程，对进行伟大斗争、实现伟大梦想、推进伟大事业起着决定性作用。国网甘肃电力将以政治建设为统领，以思想建设和制度建设为着力点，全面加强党的建设。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全体党员的头脑，持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步增强“四个自信”，坚定坚持和发展中国特色社会主义的信心和决心。深入实施“旗帜领航·三年登高”计划，着力解决党的建设弱化、虚化、边缘化问题，

把党建工作渗透到生产经营各环节。认真落实“两个责任”，加强对权力运行的制约和监督，持之以恒落实中央八项规定精神，深度整改巡视巡察、内外部审计等发现的问题，形成风清气正的发展局面。牢牢抓好领导干部关键少数，全面加强党员干部队伍建设，锻造一支勇于担当、攻坚克难的“陇电铁军”，为企业科学健康发展提供坚强保障。

高举伟大旗帜，全力抓好安全生产。安全是电网企业最大的政治，是公司的“生命线”。国网甘肃电力将牢固树立安全发展理念，从践行“四个意识”的政治高度持续抓好安全生产，坚决防止人身、电网和设备事故。弘扬生命至上、安全第一的思想，严格安全培训和考试，提高全员安全意识和业务能力；建立安全履职评价考核体系，完善安全生产责任制，切实做到“党政同责、一岗双责、失职追责”；健全知责明责、定责追责的工作机制，切实维护好员工的根本利益。正视甘肃电网“两头薄弱”、供电半径过长、新能源装机占比高等实际，深化大电网安全重大问题研究，科学规划建设合理的电网结构，不断增强抵御严重故障的能力；全面加强设备全寿命周期管理，深入开展隐患排查治理，确保设备健康可靠运行；加强安全风险预控，全面、全员、全过程、全方位强化安全管理，持续提升电网安全水平，为甘肃 2600 万人民提供安全可靠的电力供应。

高举伟大旗帜，积极推动能源革命。电网企业是落实国家能源战略，助推能源变革发展的先锋队和主力军。国网甘肃电力将认真践行推进能源生产和消费革命，构建清洁低碳、安全高效的能源体系的要求，建设坚强智能电网，简化绿色清洁能源接网服务流程，加大配网建设力度，持续推动甘肃国家新能源综合示范区建设；加快建设昌吉到古泉 ±1100 千伏直流特

高压输电工程，完善特高压电网，最大限度地发挥 ±800 千伏哈密至郑州、酒泉至湖南等特高压电网的输电能力，积极推动甘肃新能源外送。坚持“三公调度”，开展新能源高比例运行机制技术攻关，努力提高新能源消纳水平，以清洁和绿色方式满足电力需求。大力实施电能替代，在工商业、冬季采暖、居民生活等领域推进以电代煤、以电代油，不断提高甘肃社会的电气化水平，助力打赢蓝天保卫战，建设美丽中国。

高举伟大旗帜，不断提升服务水平。以人民为中心是党全心全意为人民服务的根本要求，是新时代中国特色社会主义思想的灵魂。国网甘肃电力将深入贯彻以人民为中心的发展思想，把满足人民追求美好生活对电力日益增长的需求，作为一切工作的出发点和落脚点。主动对接省委省政府工作部署，积极做好电网规划建设，大力实施农村电网特别是贫困地区电网改造升级，为地方经济社会发展提供更加坚强的电力支撑。规范交易平台和市场机制建设，积极稳妥推进大用户直购电和输配电价改革，利用市场化手段，让发电企业和电力客户切实享受到改革的红利。积极做好供电配套服务，减少用电办理和停电时间，持续提升优质服务品质。大力拓展“互联网+”服务新应用，不断升级服务技术支持。积极推进服务产品多元化，满足电动汽车等各种新型用能需求，最大程度满足客户差异服务需求，让用户体验到更多获得感。

迈向新征程的号角已经吹响，驶向新时代的巨轮已经起航。在习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜的指引下，国网甘肃电力将不忘初心，牢记使命，锐意进取，埋头苦干，加快建成“一强三优”现代公司，为建设幸福美好新甘肃，实现“两个一百年”奋斗目标作出积极贡献。